

国家出台政策让ETC站上新风口 争夺ETC业务 银行放优惠大招

记者 舒姿

近日,微信朋友圈里被各银行安装ETC业务刷屏了。设备免费、通行费优惠,一时之间,几乎所有的银行都推出了优惠活动,加入ETC争夺战。1日起,不少装好ETC的车主已开始享受通行费优惠。

政策叠加,ETC迎来新机遇

自从交通运输部下发《关于大力推动高速公路ETC发展应用工作的通知》后,我省积极响应,力推加快建设改造联网收费系统,全面实施ETC车载装置免费安装。而各家有ETC业务的银行不仅提供免费安装服务,更进一步推出了各类优惠活动,让车主们尽快安装ETC。

如果不安装ETC,以后出行会不方便吗?答案是会的。据了解,到今年年底,大多数收费站将只保留一个人工收费窗口,剩下的全部改成ETC通道。那时,没有安装ETC的小客车,就有可能要与货车、大客车一起排队过收费站了。

银行助力,优惠一波接一波

我早想办个ETC了,这段时间趁着银行推出的活动这么给力,就抓紧来办一个。市民应小姐表示,因为



银行工作人员上门批量办理ETC

自己本来就有信用卡,整个办理过程非常顺畅,半个小时就完成ETC机具的安装。

围绕ETC,各家银行纷纷推出了各类优惠。通行费优惠、送油卡、送优惠礼包等,各种搭配赚足了车主的眼球。目前来看,各家银行的优惠都是大同小异,银行间的服务都差不多,车主可以货比三家择优安装。

记者了解到,个人办理ETC设备,一般需要车主携带本人身份证、

行驶证和所办理银行的信用卡或储蓄卡。办理速度快,材料填好后,银行工作人员帮车主安装机器。

ETC业务通行费打折,对银行来说,看似是一桩贴钱的生意,但在无形中也是一次聚客的营销活动。ETC业务一般与信用卡相关联,这与近几年来,银行纷纷发力信用卡业务相关。车主作为一批优质的潜在信用卡客户,银行对其进行不遗余力的营销也在情理之中。

永康农行用心助力畅通出行 办ETC绑定农行卡享受通行费6.6折

记者 舒姿 通讯员 王楚峤

根据国家发展改革委、交通运输部近日联合发布的文件,到2019年12月底,全国ETC用户数量要突破1.8亿。永康农行积极响应政策号召,在全市18家网点均开办ETC业务,市民可就近选择网点办理。申请当天,市民即可实现设备安装,批量办理的企业还可以预约上门服务。

ETC将成为生活中不可或缺的工具,那么ETC的好处体现在哪些地方?市民朋友又该如何办理呢?

首先,ETC上高速方便、快捷。对于经常出行的车主来说,ETC的出现不但能缩短通行时间,而且能免去他们没带现金的尴尬。众所周知,随着移动支付的广泛应用,人们使用现金的场景减少,很多人不再有出门带现金的习惯。所以,ETC和人工

收费相比有许多优势。

其次,市民申办ETC手续简单。市民可以携带身份证到就近的永康农行网点申请信用卡。值得一提的是,现在申请ETC浙通卡,无需带上行驶证,只需要一张身份证就可以申请了。

申请成功的农行信用卡会寄到营业网点,届时市民可以带上身份证、行驶证到农行免费安装OBU设备。如果不想跑两次,市民可以选择第二种方法,就是通过中国农业银行APP申请ETC浙通卡,届时带上本人身份证与行驶证即可免费安装OBU设备。

那么,市民选择农行办理ETC可享受哪些优惠呢?农业银行推出了几款适合签约ETC的信用卡。第一款是ETC浙通卡,这款信用卡顾名思义就是为ETC而设计,现在

申请无需行驶证。

第二款是美丽乡村卡,这款信用卡是农行刚出的一款卡种,有效期内免年费。同时,在农行办理ETC的市民可免费获赠价值175元的ETC设备,一张信用卡可以绑定多辆车。

7月1日开始,绑定农行信用卡、借记卡代扣通行费客户可享高速通行6.6折优惠,每月每客限优惠50元,活动时间暂定3个月。此外,农行信用卡的客户还可以享受优惠洗车、周六美食半价、十元观影、一元洗车、信用卡积分抵现等多重优惠。

永康农行全辖18个网点全部具备签约安装ETC条件,方便市民就近选择。如果客户有需求,也可以上门进行批量安装。

更多详情请咨询永康农行各营业网点。

上周,国际金价涨破1400美元,创6年新高 高价变现 不失为一种选择

记者 舒姿

6月以来,国际金价一路攀升,现货黄金上周更是连续4天收涨。美国市场盘中最高上探至1411.20美元/盎司,创下6年来的新高。金价暴涨行情下,有些投资者正在积极入场,也有人选择高价变现。

行情突然这么好,我入手一批金条。市民王女士表示,投资黄金讲究买涨不买跌,下半年女儿出嫁也

要准备嫁妆,她毫不犹豫出手了。由于黄金首饰溢价率较高,所以消费者明显钟情于投资金条。

今年以来,黄金ETF重获青睐。数据显示,截至目前,国内四只黄金ETF总份额增长超8000万份。6月以来更是整体呈现净申购态势。

对于手持现货的投资者来说,高价变现不失为一种选择。在低价时买入的黄金,此刻卖出可以小赚

一笔。需要提醒投资者的是,购买黄金需要留意回购条款和相关手续费。在银行、金店均有黄金回购业务。一般要求品相完好,重量和表面标识一致。

那么,金价未来还会走高吗?本周一,因美国同意恢复贸易谈判,对黄金构成打压。但业内人士表示,未来2年至3年黄金资产的中长期配置价值还是不错的,需注意切勿盲目投资,注意投资风险防控。

市民在就近高速路口 加油站可办理ETC业务啦 永康工行新增 5处便携办理点

记者 舒姿

好消息,随着永康工行通过本报发布ETC优惠政策后,车主办理实在踊跃。为了更好地服务车主,永康工行新设了5处便携办理点,市民不用特意去银行网点,就近选择高速路口或加油站,也可以轻松办理ETC。

记者了解到,这5处办理点位于永康东高速路口、永康西溪高速路口、中石油永康田宅加油站、中石油永康四方加油站、中石油永康江南加油站。另外,便携办理点还在持续增加中,车主可继续关注。值得一提的是,除了新增办理点,永康工行还配备移动设备,支持上门办理。

7月1日至12月31日,办理ETC信用卡的客户,在中石油加油站,用工银e生活扫码支付200元立减20元,每个客户每月享受2次(30天以内)。7月1日至9月30日,新老客户(限信用卡、借记卡)享高速通行费优惠低至6.8折(每月每户限50元)。

市民可就近到永康工行各营业网点办理ETC,享受OBU设备免费送。现场安装时,工行还优化了原有的办理流程,10分钟左右完成。有工行信用卡的客户可直接扫文末的二维码办理委托,再到永康工行网点安装;无信用卡的客户扫码办卡后立即生成信用卡号,用新卡号重新扫码办理委托,当日便可到网点安装机器,半个月后收到领卡提示短信再到网点领卡启用。

车主办理时,请携带本人的行驶证原件及复印件,工行银行卡原件及复印件等。如遇车主的行驶证与银行卡持卡人不同名的情况,携带车主行驶证原件及复印件,银行卡持卡人身份证原件及复印件,工行银行卡原件及复印件等。再按要求填写绑定ETC卡相关申请资料,提交柜台绑定ETC卡及ETC设备,绑定后由银行工作人员负责安装、激活。工行提供信用卡及储蓄卡两种选择,不再局限于信用卡。已有银行卡的用户无须再办理新卡,并且1张卡可绑定5辆车。

此外,结合工行推出的车险优惠,可免费为车主代办年检,送一年12次的免费洗车,送一年3次的代驾等增值服务。客户还可购买预期年化收益率达到4.8%~5.0%的专属理财产品。(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

更多详情请咨询永康工行各营业网点。



扫一扫办理工行ETC